
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ «12/ΘΕΣΙΟ ΒΙΟΚΛΙΜΑΤΙΚΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩ ΝΕΥΡΟΚΟΠΙΟΥ»

Ο  Δήμαρχος  Κ.  Νευροκοπίου,  ανακοινώνει  την  εκκίνηση  των  εργασιών
κατασκευής του έργου «12/θέσιο Βιοκλιματικό Δημοτικό Σχολείο Κ. Νευροκοπίου»,
συνολικού αρχικού προϋπολογισμού 4.398.000,00.

Η μελέτη του Σχολείου αυτού είναι βασισμένη στις αρχές της Βιοκλιματικής
αρχιτεκτονικής  στοχεύοντας στην εξοικονόμηση πόρων και ενέργειας με τεράστιο
περιβαλλοντολογικό αλλά και οικονομικό όφελος. Επίσης θα  διαθέτει φωτοβολταϊκα
συστήματα, τοποθετημένα στην στέγη του κτιρίου, τα οποία θα παράγουν ηλεκτρική
ενέργεια. Με το έργο αυτό θα εξοικονομηθούν χρήματα από την αποτελεσματικότερη
διαχείριση κτιριακών και ανθρωπίνων πόρων.

To υφιστάμενο  κτίριο  του  Δημοτικού  Σχολείου,  το  οποίο  μόρφωσε  και
διαπαιδαγώγησε ολόκληρες  γενιές,  έχει  επιτελέσει  τον σκοπό του αυτό,  ως κτίριο
εκπαίδευσης,   πλησιάζοντας  τον  ένα  αιώνα  ζωής.  Με απόλυτο  σεβασμό  προς  το
κτίριο αυτό και την ιστορία του, ο Δήμος Κ. Νευροκοπίου  θα προχωρήσει σε όλες τις
απαιτούμενες  ενέργειες  για  την  προστασία  του  και  την  επανάχρηση  του  για
κοινωφελείς σκοπούς, όπως η στέγαση των πολιτιστικών και αθλητικών σωματείων
του  Κ.  Νευροκοπίου.  Ο  χώρος  αυτός  να  λειτουργήσει  πλέον  ως  χώρος
πολιτισμού(αίθουσα  θεάτρου,  μουσείο  φυσικής  ιστορίας,  χώρος  εκμάθησης
παραδοσιακών οργάνων, κλπ) που θα φέρει κοντά τους ανθρώπους του τόπου μας,
για ακόμα μια φορά, με στόχο να δημιουργήσουν μαζί τις παρέες του σήμερα από το
χθες. 

Ήδη  ο  Δήμος  Κ.  Νευροκοπίου  βρίσκεται  στην  διαδικασία  του  πρόχειρου
διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου του  έργου «Συντήρηση κτιρίων και αυλειων
χώρων Γενικού Λυκείου και 1ου Δημοτικού Σχολείου Κ. Νευροκοπίου», συνολικού
προϋπολογισμού 71.600,00 ευρώ. Στο έργο αυτό συμπεριλαμβάνονται ο εξωτερικός
χρωματισμός  του  Δημοτικού  Σχολείου,  η  κατασκευή  ράμπας  ΑΜΕΑ,  για  την
εξυπηρέτηση της προσβασιμότητας ατόμων με αναπηρία, και η αντικατάσταση της
επίστρωσης  των  βαθμίδων  στην  κεντρική  είσοδο  του  Δημοτικού  Σχολείου  με
κατάλληλα υλικά. 

Με  γνώμονα  πάντα  το  συμφέρον  του  τόπου  μας  και  το  πολιτών  μας,
υλοποιούμε ένα από τα μεγαλύτερα έργα των τελευταίων δεκαετιών στην περιοχή
μας, χωρίς να ξεχνάμε την ιστορία και την παράδοση του τόπου μας.

        Ο Δήμαρχος Κ. Νευροκοπίου

Γιαννόπουλος Βασίλειος


